
Сервісні центри МВС: необхідно сплатити за 

зберігання номерних знаків до 31 березня 
 

 
Маєш улюблений номерний знак та хочеш залишити його собі, але плануєш продати своє 
авто? Не питання. Сервісні центри МВС допоможуть у цьому. У таких випадках можна 
залишити на відповідальне зберігання номерний знак, аби в подальшому закріпити його на 
інше своє авто чи передати рідним. 

Якщо ти автовласник і вже маєш збережену улюблену комбінацію в сервісному центрі МВС, 
термін оплати якої минув, то радимо здійснити її якнайшвидше. Бо за номерні знаки, що 
знаходяться на відповідальному зберіганні, необхідно внести оплату до 31 березня 2025 року. 
У протилежному випадку такі номерні знаки з 1 квітня цього року будуть знищені в 

установленому порядку відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №795. 

У Головному сервісному центрі МВС нагадують: за відповідальне зберігання номерних знаків 
обов’язково здійснюється оплата. Термін зберігання самостійно обирає автовласник. Вартість 
послуги: 10,80 грн за одну добу (з урахуванням ПДВ). 

Щоб здійснити оплату потрібно звернутись особисто або через уповноваженого представника 
до сервісного центру МВС, де зберігається номерний знак, та сплатити квитанцію. Також це 
можливо зробити онлайн – у Кабінеті водія. В онлайн-сервісі потрібно буде визначитись із 
терміном продовження зберігання та оплатити послугу. Далі сервісний центр МВС 
автоматично отримує інформацію про надходження коштів і продовжує зберігання номерних 
знаків на термін, визначений автовласником. 

Наголошуємо, що передача номерних знаків, які знаходяться на відповідальному зберіганні, 
до інших підрозділів сервісних центрів МВС не передбачена законодавством. А номерний 
знак, залишений на платне зберігання, можна закріпити за рідними власника – дітьми, іншим із 
подружжя або батьками за умови документального підтвердження таких родинних відносин. 
Наприклад, свідоцтва про шлюб чи свідоцтва про народження. 

Консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном (044) 290-
19-88 або на сторінках Головного сервісного центру МВС в Фейсбук та Інстаграм. Відповіді на 
найпоширеніші питання та корисну інформацію черпайте на сайті. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/795-2007-%D0%BF#Text
https://e-driver.mvs.gov.ua/login
https://www.facebook.com/hsc.gov.ua
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